



Осознанность - важная часть духовного пути, после практик очищения, пожалуй, – основная часть, вплоть до самых высоких Высших Я. Вчера на занятии Высшей Школы Вознесения нас спрашивали – каким Вознесенным Человеком вы хотите стать? Каков должен быть ваш характер, ваши вкусы и привычки, ваши приоритеты в огненном плане?

Для того, чтобы сформировать себя в огненном плане, мы должны побороть свои плохие привычки и в физическом плане, наблюдая за собой, всматриваясь в то, что говорим и делаем, как это делаем и что потом ждем. Наверняка у каждого есть с чем поработать.

Это не означает, что мы должны стать мягкими и мягкотелыми, допускать плохое обращение с собой или с близкими, безвольными или бездействующими. Это неправильное понимание любви или добра. В условиях планеты мы должны обеспечивать себе безопасность, свободу и самовыражение, если это никому не вредит. Сила и разумность всегда с нами.

Осознавая свои поступки и дела, мы можем корректировать себя – вот здесь мы ошиблись, а здесь были правы, вот здесь надо было среагировать не так болезненно, а здесь надо было дать естественный отпор, если задевают наше святое.

Открывая себя на высших планах, мы понимаем, что «личность остается с человеком □». Уж какие мы есть на физическом плане, такими мы себя ощущаем и на ментальном плане. И после смерти (как говорят те, кто пришел «оттуда» назад), мы остаемся такими же, не более светлыми или святыми (как нам хотелось бы).

Но в огненном плане мы избавляемся от «нижней части себя», от всего негативного, и, как я понимаю, сюда, на физический план, мы приходим из огненного плана именно для развития «нижней части». Это выглядит несколько нелогично, неправильно, ведь зачем нам негатив, сопротивление, борьба, ненависть и вина? Что они нам дают такого, чего мы не можем достичь в огненном плане? Зачем отемнять душу, а затем исправлять то, что наработано веками? С этими вопросами я обратилась к своим Учителям.

Санат Кумара: Если ты сравнишь своего лемурийского аспекта, который еще не опустился в физический план, и себя, что ты заметишь в ваших характеристиках?

Он более светлый и чистый, нетронутый негативом, наивный и... пустой. В нем нет той жизни, которая кипит во мне. У меня больше развит разум, логика, сравнение, больше интересов и энергии. Больше животного, в том числе, т.к. это связано с обеспечением безопасности и способностью самозащиты, но и больше интересов, т.к. общество предоставляет их в огромном количестве – это и искусство, и наука, и духовность...

Санат Кумара: То есть, ты констатируешь, что при своем животном складе человек более развит как разум, чем лемуриец?

Да, обстоятельства, среда и жизнь наложили свои собственные коррективы на личность. И с негативом земной жизни пришло и то, что необходимо для развития личности. Но

разве это единственный путь – через набор негатива прийти к развитию разума?

Санат Кумара: Разум не рождается по щелчку пальца. Это выстраданное качество естественного отбора. Но чтобы был естественный отбор, нужно создать такие обстоятельства, чтобы человек научился думать, сопоставлять, сравнивать, отбирать лучшее и делиться опытом с другими. Это и есть логика, пусть на начальном этапе, но разумность в том виде, в котором природа сама дает развитие человеку.

Человек борется с природой за выживание, борется с другими за лучшее будущее, борется с собой и со своими близкими за права и свободы. Более того, когда-то человек начинает понимать, что тот путь борьбы, который он избирает, не ведет к тому, за что он борется, а даже опускает его еще ниже по вибрациям и закабляет человечество в целом. Значит, надо избирать другой путь к свету – путем очищения от оков борьбы и несвободы, от плохих привычек и негативов.

Обращение к красоте и любви помогает увидеть другой путь, вне борьбы. Это сложно – обратиться к свету тех, кто увяз в борьбе и сражениях, - но возможно, если человечество осознает, что запуталось в своих сражениях. «Всё зависит от всего», т.е. страдает одна часть человечества – страдают и все остальные, т.к. сознание людей становится коллективным, планетарным.

Человечество становится более разумным, прощаясь с собственным негативом через осознание зависимости своей среды и жизни от «нижней части» своих чувств, осветляя себя и создавая все новые предпосылки для осознанной жизни – открывает духовные школы, ашрамы, печатает журналы и книги, производит фильмы и видео и пр.

Осознание психосоматики ведет к здоровью. Осознание своего формирующего участия в своем окружении, в своей среде, дает вам более красивую и спокойную жизнь. Осознание зеркала в душах и глазах других людей позволяет увидеть себя в своей красоте или безобразии. Шлифовка расы идет тяжело, но иначе раса не выживет, полагаясь только на помощь или решение вопросов со стороны. Мы можем открыть вам глаза, посоветовать, но делать вы должны сами.

Благодарю!

Будда: Конечно, можно было бы перевести человечество на другую, более приятную или старую планету, на которой отгремели катаклизмы и которая предоставляет расе только нежную и великолепную среду для жизни. Да, у нас такая среда, в нашем месте. Но и люди с совершенно другими чертами и достоинствами – ответственные, разумные, с небольшими потребностями, не старающиеся быть лучше всех, выделиться и прогреметь «на всю Ивановскую». Они глубокие, развитые естественно, их интересы направлены на благо всех, они понимают радость и любовь как радость и любовь всех вокруг, а не лично.

Как ты считаешь, было бы разумно поместить ваше человечество в такую среду? Чего бы мы добились в итоге?

Отталкиваясь от того плохого, что вы имеете на планете, вы мечтаете о мире и любви, о том, что в итоге, при осознании большинством, вы будете выстраивать постепенно и с терпением, воспитывая в своих потомках то, что считаете идеалом красоты и духовности. Вы будете строить свой мир, подобный тому, что выстроили мы совместно с теми душами, которые просветлились и очистились.

Пройдя негативный коридор жизни и осознав его как негатив, вы начинаете ценить позитив как долгожданную мечту, которая будет реализована наконец-то тобой и другими людьми на благо всех. Только сравнение дает нам тот выигрыш, которого мы все добились.

Благодарю!

Гавриил: Конечно, есть ангелы, которые никогда не опускались на физические

планеты. Они не понимают большей части того, что и зачем вы творите между собой. Им кажется ваша борьба между собой нелогичной, неразумной и просто глупой. Это остатки ада, где идет борьба за первое место на верху пирамиды власти, нерешенные вопросы власти и первенства. Именно темные «приручили» человечество и дали свои правила жизни – кто первый, тот самый главный и самый счастливый по определению.

Теперь светлые начинают обучение и прививают вам коллективные желания и приоритеты. Это не так-то легко сделать, учитывая века тьмы на планете и покорность и бездействие большинства. Это не 40 лет скитания по пустыне, чтобы переделать существо народа, это века порабощения и борьбы, к которым привыкло человечество, это века обезглавливания всего самого передового.

Итог вашего развития – разум, который начинает проявлять себя на планете, пусть даст вам осознание – что вы творите, зачем и как можно по-другому. Человек уже «вылупился из яйца» и стал просматривать будущее, смотреть на последствия своих дел, но так и не научился останавливаться на полпути, чтобы подумать и сделать корректировку своим планам, если они заводят «не туда». Мы можем сделать вывод, что разумность пока не преобладает среди руководства стран и регионов.

Научить разуму невозможно, это делается только опытом. Неопытные ангелы и неопытные люди в чем-то схожи. Они не имели другой по качеству жизни, одни, чтобы осознать, что красота и любовь возможны, другие – чтобы увидеть «низы» жизни. Одни слишком наивны, другие – слишком «загрязнены» тяжелым опытом.

Как помочь людям увидеть свет? Научить быть осознанным и добиваться того, о чем мечтаете. Самостоятельно, в своей жизни, в своем окружении. Распространяя свои открытия дальше и дальше, сея добро и любовь практически.

Да, возвращение к свету не может быть легким, это труд, это постоянство, это последовательность. Но вами должна руководить ваша цель-мечта - просветление. И разве можно осуществить мечту без труда, преодолевая свои привычки и качества, наработанные за несколько жизней?

Нельзя быть наивным, полагая, что только светлые мысли, мечты, рассуждения и

некоторые знания могут привести вас сюда, в огненный план, в чистое и прекрасное место? Вы должны быть чистыми всегда - в эфирном плане, в астральном и ментальном. И это дается осознанием и очищением, отработкой своих качеств, самовоспитанием и усилиями воли.

Вы также должны различать, что дают вам различные школы – развивают вашу любознательность или дают вам практические знания и советы.

Как поднять ваши вибрации? Как очистить себя?

Как достичь соединения с Высшими Я?

Как сделать себя осознанным?

Что такое помощь планете?

Эти и другие подобные вопросы должны быть в любой духовной школе, поднимающейся в вознесенное сознание.

Благодарю!